
Беџет Пацоли: Нико не може да доведе у питање и онемогући пуноправно учешће Косова на самиту у Софији
понедељак, 09 април 2018 16:02

Шеф косовске дипломатије Беџет Пацоли изјавио је да нико не може да доведе у
питање и онемогући пуноправно учешће Косова на самиту у Софији.

  

  

"То је готова ствар и већ се учешће Косова налази у званичној агенди Савета Европе",
написао је Пацоли на Фејсбук профилу.

  

Састанак на врху Европске уније и Западног Балкана одржава се 17. маја у Софији.

  

Према његовим речима, састанак је прилика на којој ће земље западног Балкана од ЕУ
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добити нову енергију за рад на јачања инфраструктуре, дигиталних, међуљудских веза,
успостављања сарадње у борби за очување стаблиности, на пољу миграција,
геополитичког развоја и добросуседских односа.

  

  

"Историја је показала да сарадња и интеграција у ЕУ доприносе очувању мира и
безбедности као и развоју економије на добробит свих грађана. Овај модел остаје
незамјењив", навео је Пацоли.

  

Из Шпаније, али и Румуније и Кипра стигле су најаве да би ове земље могле да пропусте
догађај у Софији, јер је позив упућен и Приштини, због чега су многи аналитичари
оценили да је самит на рубу неуспеха.

  

 Председник Србије Александар Вучић рекао је прошле недеље да ће Србија
највероватније учествовати на овом скупу.

  

"Радујем се сваком сусрету на Самиту западни Балкан – ЕУ у Софији, али не очекујем
претерано добре вести за нашу земљу", рекао је Вучић коментаришући позицију
Београда у вези с тим самитом.

  

Министар спољних послова Ивица Дачић поручио је да ће Србија учествовати на самиту,
али да ће добро проучити ситуацију како никоме не би дала алиби да тврди да је
допринела признању Косова.

  

Бугарска, која председава ЕУ, и председник Европског савета Доналд Туск сада
покушавају да приволе три земље да ипак потпишу заједничку декларацију 28 лидера
коју су припремили у Бриселу.

  

Самит ће, како преносе медији, бити једна од тема разговора које ће Вучић водити са
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бугарским премијером Бојком Борисовим током дводневне посете Мостару.

  

(Н1)
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